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Se aplica ol método de reduccion. Se suman las
x=7.y=05

IR Escrib unssama v tenga a slucien:
-

x+y=2
x-y=4

B Calcuia of valor de k para que x = 2.y = | sea
solucion delsstms:
X2y
o y=9

I Caleul dos nimeros sabendo que suman 92y
que su diferenca 22

I Para una fiesta se compran refrescos a 0.85 € y
bolsa do frucos secos 125 €. Por cada refesco
5o compran res bolas de frucos secosy en toual
5@ pagan 230 €. Cuincos refrescos y bolsas se
han compradol

Sl
N de refrescosx

N° de bolsas de fruxos secoxy
085¢+ 125y =220

y=3x }

N° de refrescosx = 50
N° de bolsas de fruxos secoy = 150

[l Halla dos nimeros cuya suma sea 12y ol primero.
mis l doble delsegundo se gl 2 19

[T Un ingulo de un rombo mide el trple que ol otra.
(ot mide cads ingic!

Solucidn:

©6ngn s 1.
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Il s eéad de un padrey Ia e su i sabiendo.
aue s edad del pare e el wiple de a del oy la
ferenci de s edades es de 28 aos.

Solucidn:

Edsd del hjerx
Edad dol padrey

-

Edsd del hjerx

14 30s.

I Halla fos lados de un rectingulo sabiendo que el
perimetra mids 130 my que s base 22 32 de s
srs.

Solucidn:

Problemas

IR Un pantalén y una camisa cuestan 60 € y he pags-
do por ellos 52.8 €.Si en el pantaln me han
hecho ol 10% de descuento y en la camisa, of 5%,
icuineo costaba cads prendal

Solucidn:
Precio del panalon:x
Precio de s camissiy
xtr=€

I Se mezcha café de calidad excra de 12 €/kg con
e normel de 7 €Nk ars brener una mezcs de
401529 Elkg ;Cuincos ks hemos mezdado de
cada clase!
Solucién:
[ G o TG ol |
IIIIII
Few > T 5 T =]

x+ y=40
e Ty=40-9)

Cafe exra de 12 €l x= I6 kg
Cafe de7 Elkg y = 241g

Il Halla Is ecuacion de I recta y = ax + b sabiendo.
e pasa por los puncos A(15) y B, 1)

IEjoseé ha comprado en el mercado 3 kg de manza-
nas y 2 kg de higos y ha pagado 14 €. Sabiendo
que ol ko de Higos cuesta ol doble que el de man-
2anas, alla el precio del ko de manzans y del
o de higos.

Solucidn:

Precio del ko de manzanasix

Precio del ko de igosy

3ee2=14]

|

Precio del ko de manzsnazix =2 €

Precio del ko de higossy =4 €
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I8 perimetro de un aitngio issscles mide 75 my
cada uno e s ladosiuals mide 2.5 m mis que o

desigal e mide cad !
Solucién:
Medida dllado desiusk x
Medida de cada uno de los lados
YN iglesy
prewet
L A
Medida delldo desigakx =75 m
Medida de cada uno defos ados palesy = 10 m

I Por una camisa y un pancalon se han pagado
120.€.y por dos camisasy s panalones se han
pagado 12.€.{Cutnes cuestancads camisy cada
ey

Solucion:

Come do s camisx

(Costedo n pancalrey
X+ y=10

S|

Comedo s camisx =48 €

Coste deun panalomey =72€

[ sl desigus de un gl seacelesmide
mitad de cada uno de los guales. (Cuinco mide
cadh uno de o ingulos?

Solucidn:

I Pedro y Maria van 3 comprar cuadernos y bollgra-
fos. Pdro paga 30 € por 5 cuadernos y § bolgra-
fos.y Maria paga 34 € por 7 cuadernos y 2 boli-
grafos. iCuinto cusstan cada cuaderno y cada
bolratol

Soucion
At
b iy
gt

faea]

e B
ittty 3

Uns fabrica hace biccltas deltipo A. que llevan
1'kg de acero y 3 kg de aluminio, y otras del
6poB,que llean 2 kg de acero y 2 kg de minio.
Sila ampresa ciene 240 kg de acero y 360 ke de
Aluminio euins bicileta: puede construir de
s modelo!

Solucidn:
Bidderas del po Acx
Bidderas del tpo By
x+2y=240

Bicdeta del tpo Aix = 60
Bicdeas deltpo By =90

IESe mezcha aceite puro de oliva de 3.5 € el litro.
con aceite de orujo de 25 € ol o, para obtener
400 lros de mezcla 2 275 € ol lro. Cuintos
s hemos mezclado de cada ceie!

Solucidn:

e e [ [
[Freco @) 275
\M\—A—I 0
x+ y=40

35x+25y=400 - 275
Aceite de ol x = 100 ros.
‘Aceice ds orujory = 300 liros.

Ll Hlla dos nimeros sabiendo queal dvid of mayor
ntre ol menor s btine de cocnte 2y de resta
3.7 que f suma de o dos nimeros e 39
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I Enere coneios y allnas hay 48 animales en un
corral Sabiendo que en toalhay 8 patas,scuin-
o5 coneiosy galinas bay! Icerpreta f reslado.

I8 perimetro de un receingulo mide 21 m y uno de
los lados mide el doble del otro. Cuinto mide
cada lado?

Solucidn:

IE € riple de un nimero més otro nimero es igual a
29 ol doble del primero menos I micad del
segundo esiual 2 10.;De qué nimeros se ra!

Solucidn:

Primer nimercix

Segundo nimercsy

ey

)

y=8

[ Reparte 55 € proporcionalmente a2y 3

Solucidn:
Primers cantidad:
Segunda canidadty
xty=55
Zen

773
x=ny=n

I En una ienda, 2 pares de zapacos y 3 pares de

‘deporcivos cuestan 170 €. se han pagado por
ellos 132.€.5i e los apatos an hecho @l 25% de
descuento y en los deportivos el 20% jcuinto
costaba cada !

Souin
e
ity
i

= osim)
s e e 0
(S

B D0s revisas dorcis y una de atomavies cues-

an 6.€. Cuatrrevistas deportvas y dos de awto-
mévies cuesan 12 €. Calaul cutneo cusstan cads
revica deporciva y cada revisea de aucomovils.
Incerpra ol reslcado que se beine.
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APLICA LA TEORIA

I Resuelve por sustiucion el siguiente sistema:

Il Resuelve el siguiente sistema por igualacién:

By
2y

Solucidn:
Se despefay de has dos scuaciones.
x=4y

Il Resuelve por sustiucion el siguiente sistema:

2y
x-5y

I Resuelve por igualacidn el siguience sistema:

Solucidn:
Se despefa x do las dos ecuaciones.
x= IRy =-14

I Resuelve el siguient sistema por sustitucion:

potey
g
R s Y
S

s

I Resuelve el siguiente sistema por igualacién:
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APLICA LA TEORIA

I Resuehe o sigince stema o reduccio: Solucién:
Se mukilc b prmersecvacion por 5y I segunda
por 2y sesuman.

=32

I Resuelve el siguiente sistema por el método més
sencile:

yax-1

I Resuelve por el método mis sencillo el siguiente.
2ey= 7
H-3y=4

I Resueive o siguience sistema por el metodo mis.
sencle:
I Resuelve ol siguiente sistema por reduccion:
w-z=13
posra

x=2y-1
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APLICA LA TEORIA

sl dos nimeros sabiendo que uno es el doble B perimetro de un tringulo issceles mide 65 m.

el oro y que ence los dos suman 51 7 cada uno de los lados igales mide e doble del
lado desigua {Cune mide cada !

Sol

Midids dol o desgu x.

Medida de cada uno e s lados gty

I En un carsie hay 18 vehiculos entre coches y J v
mocoz.Sin contar s ruedas de repuesto hay S8
Fusds. (Cuinas motos y coches hay!
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E1 doble de un nimero mas ol triple de oero  [EE] Tres cincas de video y 2 CD cuestan 12 €54 cncss
imero esigual 2 80,y o quintuplo del primero de videa y 4 CD cusstan 18 €. Calculs cuinta
menos a mitad del segundo es igual 2 56. e qué cuestan cads cina de videa y cada CD.

mameros se !

Solucidn:
Primer nimeraix
Segundo nimercsy
2+ =80
Se-y2=56
3y=18

I Los slumncs de un cencro van a i altearo 1 pre- BT alls a ecuacin d b rece ax + by = 2 sabienda
cio de una entrada sin descusnco ez de 45 € y que pas por los puntos AL 2y BE.7)
con descuento especial para colegos es de 1.5 €.
5o sacan 250 ntradas, uas con descuento y otras
sin descuento, en toal se pagn 675 €. Cuncas
entradas se han comprado con descuento! ;Y sin
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Se spica el métoda de iushcion.
Se despof x d s dos ccuacones.
x=42y=-16

3. Reduccién y qué método utilizar
Resushve por of método mis senclo los siguientes sis-

ey
3cesy

Solucidn:
Se apica el método de reduccén.
Se suman s dos scusciones.

Se apica ol método de sustiaion.
Se despef y de s 2 ecuaciany 2 sy en' I

Se apica ol método de sustaion.
Se despofay de I cuaci y se susseye por a2
x=2y=-1

-s=n
mlx—SI

Solucidn:
Se apica el método de reduccén.
Se cambia de sgno s segunda ecuacin y s suman.

o .
R

Soucon:

S —

Se susiupe ol vlor de  x dela I acuacion enla
x=15.y=-5
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oty=2
my

Solucidn:
Se apica el método de reduccén.

mem(4.6)=12

Se multilica la I ecuacén por 3y 2" por 2y se
x=ly=0

23y
= Foved

Solucidn:
Se apica el método de reduccén.
Se multlica la I ecuacén por 4 la 2" por 3y se

4.Problemas de sistemas.
Il Halla dos numeros sabiendo que uno es el cuidru-
Blo del oo y que enre los dos suman 55
Solucidn:
Primer nimeraix
Segundo nimercsy

y=4
x+y=55]

D05 hogazas de pan y 8 barras pesan 6 kg y
12 barrss y na hogaza pesan 4 k. Cuneo pess
cada barrs de pan  cad hogaza!

Solucidn:
Peso de l hogaza:x

Pesa de h barscy

2+ By=6

e

Peso hoguzaix =25 kg

Peso de barrry =0,125 kg = 1255

E1 triple de un nimero menos ol doble de otro
nimero esgual 2 45 y o dobl del primero menos.
Ia carca parce del segundo es fguala 41 De qué
nmeros se ras!

Solucidn:
Primer nimeraix
Segundo nimerory
- 2y=45
2 yi=8
x=ny=i2

B perimetro de un romboide mide 42.m y un lado
mide 7 metros mas que ol otro. ;Cuinto mide
cad bdl

Solucidn:

Il Un inguo de un rombo mide el doble que ol otro.
o mide cads dngic!

Solucidn:

Angulo menor: x





